

亲,节日“血拼”理性消费不能忘

消协发四消费“秘籍”帮你防纠纷

记者 李皖婷

记者昨天从省消协获悉,该部门公布了“两节”四大消费“秘籍”,提醒消费者在节日期间理性消费,谨防各类消费陷阱。

秘籍一:购物谨防促销陷阱

到了年底,商家纷纷推出各项优惠促销活动,但这些活动背后很可能隐藏着购物陷阱。如一些商场大肆宣传“满500返200”、“满300返120”等,让消费者一见倾心。但购物之后会发现,并不是所有商品都参加活动,或在返券的使用上给消费者设置种种限制等。有些甚至直接将参加活动的商品价格人为抬高。

消协提醒:面对商家名目繁多的打

折、返券等促销活动,消费者应保持清醒,避免为凑齐价格返券而购买一些根本不需要的商品,造成浪费。购物前要详细了解活动规则和使用返券的相关事宜,对参加优惠活动的商品范围要明确。将平时了解的商品价格与节日促销价格进行比较,再谨慎购买。消费者务必保存好发票或购物小票等票据,以便发生消费纠纷时维护自身的合法权益。

秘籍二:特价商品也要“三包”

部分经营者故意混淆“特价商品”和“处理品”,依据“处理品不退不换”,拒绝承担“三包”责任。对此,《消费者权益保护法》明确规定,对于特价商品,经营者应按国家的相关规定承担包修、包退、包换或其他责任,而不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式做出对消费者不公平、不合理的规定。只有处理品,经营者才可在明

示商品瑕疵后不承担“三包”责任。

消协提醒:消费者在选购特价、优惠、降价、促销等商品时,应多留个心眼,特别注意销售者是否注明产品因质量问题而降价,并对商品仔细检查,将商品的问题询问清楚,看清商品及包装、购货凭证上的文字表示,防止不法经营者趁机销售“处理商品”。

秘籍三:谨慎选购电暖手袋

随着天气转冷,各种新式电暖手袋产品热销起来。小巧、实用、方便的电暖手袋给市民生活带来便利的同时,却也存在一定的安全隐患。劣质电暖手袋可能会导致使用者烫伤甚至引发火灾等其他重大安全事故。

消协提醒:消费者在购买电暖手袋时,

首先要注意产品有无厂名、厂址、联系电话、中文说明书;其次要仔细检查辨明包装上是否有“QS”标志,电源线、插头处有无“3C”标志;还要认真进行通电加温试验看能否自动断电。消费者最好到正规场所购买合格证和检测报告齐全的产品,为安全起见,莫贪小便宜而购买地摊小贩的劣质产品。

秘籍四:防范年夜饭消费纠纷

到了岁末,饭店、餐馆纷纷推出预订年夜饭的活动。但火爆的年夜饭市场也存在着不可忽视的纠纷隐患。如由于客源增加,饭店的就餐环境、服务水平可能会打折扣;部分饭店、餐馆为谋利可能会玩一些小花样:比如以次充好玩调包、短斤缺两搞欺诈等,从而变相提高收费价格等。

消协提醒:消费者在预订年夜饭时应选择口碑好且经营规模与服务质量相适宜的饭店或餐馆;预订桌数、位置、订金、违约责任以及菜肴名称、材料、数量(或重量)、价格等,最好用书面方式约定并保留凭据;明确有无包厢费、服务费等其他收费;还要记住查验账单,确证明明白白消费。

过节了,别忘了“常回家看看”

省城老人缺乏精神慰藉,精神赡养案件增多

星报讯(记者 赵莉) 子女侵占老人房产问题日益突出;老人精神慰藉严重缺乏……记者从合肥市老年维权工作交流会上获悉,随着老龄化日趋严重,老年人维权案件数量逐年增长,案件涉及财产、侵权、继承、再婚等多方面。

常回家看看是对老人“精神赡养”

家住合肥东城区的王大爷,今年已70高龄。退休后,王大爷靠着1400元/月的退休工资生活。两年前,老伴去世,这让王大爷备感孤独,整日精神苦闷,但其三个子女也很少前来探望。对此,合肥市中院民事审判一庭副庭长赵生升表示,王大爷就属于缺乏精神赡养的老人。

“所谓精神赡养,就是关注老年人的心理和精神上的需求,并尽量给予慰藉和满足,包括对老年人精神上尊敬、抚慰和生活上的照料两项内容。”赵生升建议,精

神赡养立法应当明确化。实践中,老人所要求的精神赡养,一个重要内容就是要子女“常回家看看”。赵生升还认为,应明确精神赡养法律救济形式以及对老人精神虐待的处罚。

房屋产权问题成老年人维权焦点

近日,年近八旬的刘大娘把儿子李某告上了法庭,只因李某在未经刘大娘同意的情况下,偷偷将房产证挂失,并将房屋产权改到自己名下。而平日生活,儿子对她也是不管不问,伤心至极的刘大娘无奈之下与儿子对簿公堂,要求返还住房。

合肥市老年协会副秘书长高光平介绍说,目前房屋产权问题已经成为老年人维权的焦点和难点问题,老年人房屋纠纷集中体现在子女侵占房产的问题上。高光平建议要修订和完善维权方面的法律法规,切实保障合肥市老年人的合法权益。



2011年的最后一天,合肥第一届百公里爱心徒步活动在省城街头上演。本次活动主题为“毅行从脚下开始 爱心从你我做起”。参加活动的人员从合肥新天地广场出发徒步百公里至活动终点岱山湖。活动主办方希望用这种方式迎接新的一年到来,让更多的参与者留下深刻的纪念意义。 黄洋洋/摄

“随手拍”举报违规燃放烟花爆竹

省城燃放烟花爆竹时间延至十天

星报讯(记者 范竹标) 省城公安机关发布燃放烟花爆竹新规,燃放时间由原来的7天延长至10天,即农历除夕至正月初八以及正月十五,市民只允许燃放C、D级烟花爆竹产品。烟花爆竹销售时间由全年改限为腊月二十至正月十五。

除了山林等重点防火区外,市区文物保护单位;车站、码头、飞机场等交通枢纽及铁路线路安全保护区;加油站、燃气站等易燃易爆物品生产、储存单位及周边100米范围

内;医疗机构、幼儿园、中小学校、敬(养)老院、图书馆、档案馆、博物馆;风景名胜、林地、公园、游园、绿地、苗圃;输、变电设施安全保护区等禁止燃放烟花爆竹。违规燃放烟花爆竹的,公安机关将依照有关规定予以100到2000元的处罚。警方表示,对违规燃放烟花爆竹的个人和单位,市民可及时拨打110报警。警方欢迎大家拿出相机或有摄像功能的手机,给燃放鞭炮的人“留个影”,以便警方调查取证。

液化气价格下调至6.70元/公斤

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 记者从合肥市物价局获悉,2012年1月份石油液化气销售价格定在6.70元/公斤,与2011年12月6.90元/公斤相比下调0.20元/公斤。

据介绍,2012年1月份,瓶装石油液化气6.70元/公斤(不分民用和商用气)。民用

管道石油液化气每立方16.80元;商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。物价部门强调,已公布的2012年1月份液化气价格为最高零售价格,只准上浮,不得擅自或变相提价。各液化气销售单位要明码标价,接受监督检查。

科技馆元旦正常迎客,不接受团体预约

星报讯(记者 李皖婷) 元旦三天假期,爱好科技的市民们不妨去合肥科技馆逛逛。记者昨天从合肥市科技馆了解到,科技馆2012年1月1日~3日(周日~周二)正常开馆,开馆时间为9:00~16:30,中午11:30~

12:30暂停入场,下午15:30停止入场;1月4日~5日(周三~周四)闭馆,1月6日(周五)正常开馆。需要注意的是,法定节假日期间不接受团体参观预约。合肥科技馆咨询电话:0551-5192300;5115535。

骨关节病 云南民家有奇方

庆元旦举行优惠活动买7送3盒,10送5,20送15

在安徽越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起来时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿“仙草骨痛贴”往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大踏步行走…



拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转…痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,非常欣慰的是用“仙草骨痛贴”仅980元就基本解除症状,巩固治疗后3年来也再没有复发过。

治病要详细看好说明书,选针对病症和病根的药才能把病治好,“仙草骨痛贴”一个批号只有一个产品,疗程短,针对性强,疗效最好,上市六年来已经经过无数病人的严格考验,产品质量保证。

咨询电话:0551-2909886
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)
合肥三孝口养生大药房